
Оголошення 

про продовження договору оренди нежитлового вбудованого приміщення  

в будівлі за адресою:Дніпропетровська обл.м.Кам’янське просп.Аношкіна, буд.10,                

площею 49,2 кв. м. 

 

Інформація про договір оренди, що продовжується: 

Орендар – Фізична особа-підприємець Кучер Віталій Леонідович 

Орендодавець – департамент комунальної власності, земельних відносин та реєстрації 

речових прав на нерухоме майно Кам’янської міської ради, код ЕДРПОУ 20268696, 

м.Кам’янське, просп.Василя Стуса,10/12 електронна адреса: fkv_dndz@gov.ua  

Балансоутримувач – комунальне підприємство «Дніпродзержинське житлове об’єднання», 

код ЕДРПОУ 19304487, м.Кам’янське, вул.Головна Селищна, 2 тел (0569)533247. 

Договір укладений 25.10.2017 року; 

Строк оренди – 2 роки 11 місяців 

Термін дії до 18.10.2020 року 

Профіль використання згідно договору – розміщення торгівельного об’єкту з продажу 

продовольчих товарів, крім товарів підакцизної групи. 

Чинний орендар фізична особа-підприємець Кучер Віталій Леонідович має переважне 

право на продовження договору яке реалізується шляхом участі в аукціоні на 

продовження договору оренди 

 

Інформація про об’єкт оренди 

Нежитлове вбудоване приміщення розташоване на цокольному поверсі житлового 

будинку за адресою: Дніпропетровська обл.,м.Кам’янське, просп.Аношкіна, буд.10, 

загальною площею 49,2 кв.м., з окремим входом. Майно перебуває в податковій заставі. 

Об’єкт не є пам’яткою культурної спадщини 

 

Характеристика об’єкта оренди: 

Поверх – цокольний 

Електропостачання – наявне 

Централізоване опалення, водопостачання, водовідведення - наявні 

Стан приміщення – задовільний 

 

Строк оренди за заявою орендаря – 5 років 

Проект договору оренди додається 

 

Стартова орендна плата: 

Для електронного аукціону – 1416,96 грн *  

Для аукціону зі зниженням стартової ціни – 708,48 грн  

Для аукціону за методом покрокового зниження стартової орендної плати та подальшого 

подання пропозицій – 708,48 грн  

Нарахування ПДВ здійснюється згідно з вимогами чинного законодавства. 

 

Додаткові умови: 

Крім орендної плати Орендар: 

- відшкодовує Балансоутримувачу витрати, пов’язані зі сплатою плати за землю; 

- самостійно укладає договори на постачання комунальних послуг, сплачує за 

послуги з утримання будівлі та вивіз сміття. 



Орендар самостійно здійснює охорону території приміщення та інші експлуатаційні 

послуги. 

Ремонт під власні потреби здійснюється силами та за рахунок Орендаря. 

Орендар повинен відповідати вимогам статті 4 Закону України «Про оренду державного 

та комунального майна». 

Орендні канікули не передбачені. 

Суборенда не допускається. 

Здійснення капітального ремонту та невід’ємних поліпшень орендованого майна – лише 

за згодою Орендодавця та Балансоутримувача 

Потенційний орендар повинен відповідати вимогам ст.4 Закону України «Про оренду 

державного та комунального майна» 

 

Інформація про аукціон 

Спосіб проведення аукціону: продовження договору оренди шляхом аукціону  

 

Дата та час проведення електронного аукціону 

Аукціон в електронній формі буде проведено  – 22.10.2020 року, час проведення 

визначається електронною торговою системою автоматично 

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні та електронному 

аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою 

для кожного електронного аукціону окремо з 19 год 30 хв до 20 годин 30 хв дня, що 

передує дню проведення електронного аукціону. 

Строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового 

зниження стартової орендної плати та подальшого подання цінових пропозицій 

встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону 

окремо з 16 год 15 хв до 16 годин 45 хв дня  проведення електронного аукціону. 

 

Інформація про умови, на яких проводиться аукціон: 

Передача в оренду об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення загальною площею                 

49,2 кв.м. за адресою: Дніпропетровська обл., м.Кам’янське, просп.Аношкіна, буд.10 

здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про оренду державного та 

комунального майна» та постанови КМУ від 03.06.2020 №483» Деякі питання оренди 

державного та комунального майна» 

 

Розмір гарантійного внеску: 

- 708,48 грн. для чинного орендаря; 

- 2833,92 грн. для інших учасників аукціону 

 

Розмір реєстраційного внеску: 

- 472,30 грн 

 

Мінімальний крок підвищення стартової орендної плати під час аукціону: 1% 

Кількість кроків аукціону за методом покрокового зниження стартової орендної плати та 

подальшого подання цінових пропозицій – 99 

Чинний орендар має переважне право на продовження договору оренди в ході аукціону на 

продовження договору оренди за умови, що він бере участь в аукціоні та зробив закриту 

цінову пропозицію, яка є не меншою, ніж розмір стартової орендної плати. 

При оцінці наданих конкурсних пропозицій застосовуватиметься критерій – найвища ціна. 




